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LABJIND-Helligkeit

keine CIEDE2000-Helligkeit

L85 Lrgs=(a) In[1+b (Y/Yy)]

a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥,=6,14

logL*gs5

L*g5,~508 Y,=18

log (L*g5/L* g5,1) normlerte LABJND Helligkeit

log (L*g 850
L*/L* g5 keine CIELDEZOOO Helligkeit
LABJIND-Helligkeit
10 Des= (@) In[1+b (/Y]

Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000
log(dY)=log( 3 {¥,/116) ) + (2/3) log{/Yy)

1310 = log(3(Y, ¥3/116) + (2/3) logy)

logdY=-0,07, m;=0,81

’
»” " Anwendungs:

P ' bereich

3p100 logL* g5 ,=2,70 m,=0,43 =" & a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥=6,14
P
’
Pad : L* g5 <508 Y,=18 .
24100 R ! R Sl -’
' |09[(L*85)/(|—*55 W1=0, my= 0434 1
Anwendungs » Anwendungs:
: bereich '¢ y bereich
N 0,1 1 10 ,Y,=18100y o 0,1 4 10 "V,=18100y
- -1 0 1! 2 logY -2 -1 0 1 2 logY
egra0-1a egr40-2a
logAY CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz
10AY, und AY, AY normiert fur AY,
Ay HABIND ClEpE2000 AVIAY,  for LABJND ind CIEDE2000
L* =116 ¢/Y,) Y3 - 1 L* =116 /Y 3 - 1

Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000
log(dY)=log( 3 (¥,/116) ) + (2/3) log{/Y,)
= log(3(Y, /3/116) + (2/3) logl)

: Anwendungs:
y bereich

Y-Empfindlichkeit nach CIEDE2000
log[(dY/Y) = log(3 (v, 3/116) - (1/3) log

m,-=0,85 o 1 my-=0,85% =
> 0,1 r 10 4Y,=18100y o 1 10 "V,=18100y
-2 -1 0 1 2 logY -2 -1 0 1 2 logY¥
egrd0-3a egr40-4a
egrda0-3n
log (AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log[(AY/Y) / (AYIY)]  CIE Y-Empfindlichkeit
10S;  aBaND UNd St clEDE2000 normiert fir (AY/Y),
S =AYy S/Su=AYMIAYY), L ABIND& CIEDE2000

Y-Empfindlichkeit nach CIEDE2000
log (dY/Y)/(dY1Y),] = (-1/3) log(r/Y,)

Y-Kontrast nach CIEDE2000
log(Y/dY)= log[(1/3) (116¥,)] + (1/3) log (/Y
= log[(1/3) (116/¢, /] + (1/3) log ()

041 1410
[E— m,-=-0,14
m,_=-0,14 Anwendungs Y M o Anwendungs
-~ bereich ~o bereich
- T - = M=
| dv/v=004,m=-018 ., M= log[(dY/Y),/(dY/Y),]=0, m/=-0,18 1 -0,13
Y,=18, dY,=0,83, €lY/Y,)=0,045 1 = -013 Y,=18, dY,=0,83, (IY/Y,)=0,045 :
. 0,1 1 10 1Y,=18100y . 0,1 1 10 1Y,=18100y
2 -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY
egra0-5a egrd0-6a
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log[(Y/AY) I (YIAY),] CIE Y- KontrastA
0,1C, und C, normiert fur ( Y/AY),
C=viAY r,LABIND r,CIEDE2000 GG, =(VIAYY(YIAY), LABIND& CIEDE2900

Y-Kontrast nach CIEDE2000
1og[ (YIAY)/(YIAY),] = (1/3) log(Y/Y),)
L* =50, Y,=18, dY,=0,83
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L*,=50, Y,=18, dY,=0,83, {¥/dY,)=22 mys= L* =50, Y,=18, dY,=0,83, {(/dY,)=22 mo=
.............. o 0=

0 1|Qg(Y/dYL:]_133 m=0,18 = % ' 0,13 \og[(Y/dYL/ Y/dY),]=0, m=0,18 _ 013
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m,-=0,14 Anwendungs: y Anwendungs
Y \ bereich m,_=0,14 4 bereich
» 0,1 1 10 1Y,=18100y 1 1 10 'Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 logY -2 -1 0 1 2 logY
egrd0-7a egra0-8a

logL* gg LABIND-Helligkeit logAY CIE-Normfarbwertdifferenz
. keine CIEDE2000-Helligkeit A 10AY  agono UNd AYeienes000
L85 Lrgs=(Ua) IN[1+b (Y/Yy)] Y s
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥,=6,14 L* =116 (/Y,) " - 16
Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000
al1opp [ #7508 V=18 . log(dY) = log( 3 (V,/116) ) + (2/3) log{/Yy,)
logL* g, =2,70 m,=0,43 =" = log(3(Y, /3/116) + (2/3) logl)
--------------- e My,=
RAg- 0,86
24100 ol . ok 17718 0Y,70,83, IY/M)70.045
' Anwendungs logdYy=-0,07 m,;=0.81 * 1 Anwendungs:
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N 0,1 1 10 ,Y,=18100y o 0,1 r 10 4V,=18100y
-2 -1 0 1! 2 logY -2 -1 0 1 2 logY
egral-la egr4l-3a
log (AY1Y) CIE Y-Empfindlichkeit log (Y/AY) CIE Y-Kontrast
10S; . aBND UNd Sr ciEDE2000 0,1C und C
S=AVY : . caviny  OCrLaBIND r,CIEDE2000
o ) Y-Kontrast nach CIEDE2000
‘Y‘E”;pfl'”d'_'clhke" ”aﬁ,'})/C'EDEZO?O | log(Y/dY)= log[(1/3) (L16¥,)] + (1/3) log (V/Y,)
OOV = 10963 Mo JA160) = (1) loof = l0g[(1/3) (116/¢,] + (13 log 1)
041 1410
my-=-0,14 Anwendungs: L* =50, Y718, dY,=0,83, //dY,)=22 = My=
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1
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1 -0,13 e : bereich
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-2 -1 0 1 2 logY -2 -1 0 1 2 log¥
egral-5a egrdl-7a
egral-3n
log (L*gg/L*g5,) normierte LABIND-Helligkeit | |log(AY/AY,) CIE- Normfarbwertdifferenz
log (L*gs/ L*gs5 AY normiert fiir
L¥/L* g5 keine CIELDEZOOO -Helligkeit AYIAY,  fir LABIND und CIEDEZOOO
L* =116 (Y, 2 - 16
LABJND-Helligkeit Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000
1o Des=@a)In[1+b (Y] o loa@)=log(3 (1,/116)) + (213) logH/¥,)
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥=6,14 = 10g(3(v,/}/116) + (2/3) log
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og[(AY7Y) / AYIY)]  CIE Y-Empfindlichkeit | [log[(Y/AY)/ (Y/AY),]  CIE Y-Kontrast
normiert fir (AY/Y), normiert fiir ( Y/AY),
S/Su=QYMIAYN, L ABIND& CIEDE2000 C,/Cry=(YIAY)/(YIAY), LABIND & CIEDE2000)|
o ) Y-Kontrast nach CIEDE2000
‘Y-Er;s/fln;:ﬂl;(?/kelt rlachl glEIDEZI(:(OO log[ (Y/AY)/(YIAY),] = (1/3) log(Y/Y),)
0g AYIM/(AYI¥),] = (-1/3) loglY/Y,) L* =50, Y,=18, d¥,=0,63
1410 1410
my-=-0,148 Anwendungs L* =50, Y,=18, dY,=0,83, {/dY,)=22 o
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-------------- = Mu+™= b = m mm m m mmomom =
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-2 -1 0 1 2 logY -2 -1 0 1 2 logY
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| egr40-7n

TUB-Prufvorlage egr4; Vergleich der LABIJND- und der CIEDE2000-Farbabstandsformel
log[Helligkeit L*, SchwelleAY, EmpfindlichkeitAY / Y ,KontrastY /AY,unnormiert und normiert]
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